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Total

Ejercicios de Miiltiple Opcioén.
Total: 70 puntos.

14 puntos respuesta correcta, -3 puntos respuesta incorrecta, 0 puntos si no contesta.

1. Se considera el conjunto V = {(z,y,2) € R3: 2?2 + 4> < 2,0 <z — 2+ 2}.

Indicar la opcién correcta:
(A) Vol(V) = Br.
(B) Vol(V) = 5.
(C) Vol(V) = 2.

(D) Vol(V) = .

2. Se considera la sucesiéon zg = 1,21 = 1+ 1/1,20 = 1 + %1/1,

mediante la regla x,+1 = 1+ 1/x,. Indicar la opcién correcta:

(A) La sucesién es monétona y estd acotada.
(B) La sucesién no es monétona pero esta acotada.
(C) La sucesién no esta acotada pero es mondtona.

(D) La sucesién no es monétona ni acotada.
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definida por induccién
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3. Sean, a,b, ¢ y 6 ntimeros reales positivos. Consideremos los nimeros complejos z = ae'(?+¢)

y w = be"?. Definiendo ¢ = |z — w| indicar la opcién correcta:

(A) ¢ = a2 + b2 O
(B) ¢? = a® + b2 — 2absin(h). O
(C) ¢? = a®+b% — 2abcos(h). O
(D) ¢® = a® + b% + 2abcos(6). O
4. Sea f:R? — R tal que
fog) = | T S @0 #00),
0 st (z,y) = (0,0)
Indicar la opcidén correcta:
(A) Existen fz(070)7 fy(0,0) Yy %(070) = fx(()?o)vl + fy(0,0)’UQ, Vo= (U17U2) 7é (070) U
(B) f es diferenciable en todo R2. O
(C) Existen £,(0,0), £4(0,0) y 9(0,0) # £,(0,0)v1 + £,(0,0)v2, ¥ v = (v1,v2) : v1v2 #0. O
(D) Existe fyz(0,0) y fyz(0,0) = 1. O
5. Se consideran las siguientes integrales impropias:
T sin(z)dz too dx
o[ an [
o 2(1+er) —oo (14 |2[)(1 + /[])
Indicar la opcién correcta:
(A) La integral (I) converge, pero la integral (II) diverge. O
(B) La integral (II) converge, pero la integral (I) diverge. O
(C) Ambas integrales convergen. O
(D) Ambas integrales divergen. O



Ejercicio de Desarrollo

Total: 30 puntos.

6.

1. (20 puntos) Probar el siguiente resultado:

Sea f:R? — R una funcién y (x9,%0) € R? un punto, tales que las derivadas parciales de
f existen en una bola de centro (x,yo) y ambas son continuas en (xg,yo). Entonces f es

diferenciable en (zg, yo).

2. (10 puntos) {Es cierto el reciproco? Demostrar o dar un contraejemplo.



